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Partier med en tilslutning på under 2% er omkodet til ’Andre’.
Da der er tale om en stikprøve, er resultaterne behæftet med 
usikkerhed. For de samlede procent tal gælder, at denne 
usikkerhed har en størrelse på ca. 3%.

Der er tale om en måling af det øjeblikkelige politiske billede.

Undersøgelsen er foretaget af Jysk Analyse den 6. - 9. juni 2016 
som telefoninterviews med et repræsentativt udsnit på 1011 
stemmeberettigede borgere i Sydjyllands Storkreds.

Undersøgelsen er foretaget af Jysk Analyse den 6. - 9. juni 2016 
som telefoninterviews med et repræsentativt udsnit på 1011 
stemmeberettigede borgere i Sydjyllands Storkreds

* Partier med en tilslutning 
på under 2% er samlet 
under Andre.

   

 Socialdemokratiet (A) 56% 18% 23% 3%

 Radikale Venstre (B) 25% 10% 65% 0

 Liberal Alliance (I) 52% 20% 22% 6%

 Dansk Folkeparti (O) 96% 3% 1% 0%

 Venstre (V) 77% 10% 9% 4%

 Enhedslisten (Ø) 30% 8% 52% 10%

 Alternativet (Å) 23% 17% 60% 0

 Andre* 44% 18% 28% 10%

 Vil ikke svare /Ved ikke 71% 11% 11% 7%

 Total 68% 11% 16% 5%

Danmark har i lighed med andre EU-lande indskrænket den fri 
bevægelighed for personer og varer ved at indføre grænsekontrol.

 Socialdemokratiet (A) 47% 28% 16% 9%

 Radikale Venstre (B) 51% 0 45% 4%

 Liberal Alliance (I) 56% 20% 14% 10%

 Dansk Folkeparti (O) 24% 71% 0% 4%

 Venstre (V) 59% 31% 6% 4%

 Enhedslisten (Ø) 38% 14% 44% 4%

 Alternativet (Å) 37% 8% 50% 4%

 Andre* 49% 14% 24% 13%

 Vil ikke svare /Ved ikke 43% 35% 9% 13%

 Total 43% 36% 12% 8%

Synes du, at det er en god ide eller en dårlig ide 
at der er indført grænsekontrol? ... være stik-

prøvekontrol 
som nu

... være permanent 
24-timers kontrol ved 
alle grænseovergange
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Mener du, at grænsekontrollen bør....


